



# MaxMeyer

# 410V

2008-03-04

## 1.936.1100 Diluant Pentru Pulverizator Aquamax

PRODUS	DESCRIERE
1.936.1100	Diluant Pentru Pulverizator Aquamax

### PRODUS

Curățătorul de pulverizatoare Aquamax este un produs pe bază de apă pentru facilitarea curățării echipamentelor utilizate cu produsele Aquamax. De asemenea îndepărtează orice urmă de vopsea, murdărie de pe suprafețele exterioare ale pulverizatoarelor.

### UTILIZARE



Se curăță întemeiat pulverizatorul cu apă sau direct cu AquaMax Guncleaner, și se șterge cu o cârpă uscată.

Se recomandă curățarea pulverizatorului imediat după utilizare, pentru a evita uscarea și formarea pojghiței, care este greu de îndepărtat, și care poate să compromită eficiența pulverizatorului.

### DEPOZITARE SI MÂNUIRE

Aquamax Guncleaner, curățător de pulverizatoare, trebuie să fie depozitat în mod potrivit și în concordanță cu reglementările autorităților locale. Sub nici o formă, nu poate să ajungă în rețeaua de canalizare publică fără obținerea prealabilă a autorizației de la autoritățile locale sau naționale ale apelor.

### DATE TEHNICE



**Dimensiunea pachetului** 5 L

**Depozitare** A se depozita în loc rece și uscat, departe de sursa de căldură



**INFORMAȚII CU PRIVIRE LA COMPUȘII ORGANICI VOLATILI**

Valorile limită EU pentru acest produs (categoria: IIB.a) în forma gata de utilizare sunt de max. 850 g/litru din compuși organici volatili (VOC). Conținutul VOC al acestui produs în forma gata de utilizare este de max. 850 g/litru.

**SANATATE SI SIGURANTA**

Produsele pot fi utilizate doar de specialiști, și este interzisă utilizarea în alte scopuri decât cele specificate. Informațiile cuprinse în Descrierea de produs sunt bazate pe cunoștințe științifice și tehnice, și constituie responsabilitatea utilizatorului să urmeze toți pașii necesari în scopul asigurării utilizării corespunzătoare al produsului. Pentru informații privind Sănătatea și Siguranța priviți materialul Foaia Datelor de Siguranță, care este accesibilă pe pagina web: <http://corporateportal.ppg.com/refinish/maxmeyer/england>

**MaxMeyer****C A R R E F I N I S H**PPG Industries Poland Sp. z o. o.  
(Oddział w Warszawie)

Ul. Bodycha 47

05-816 Warszawa-Michałowice

Polska

Phone: +48 22 753 03 10

Fax: +48 22 753 03 13

